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ЗВІТ  
КОМІТЕТУ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ АТ «ОТП БАНК» З ПИТАНЬ ВИНАГОРОДИ 

ЗА 2020 РІК 
 

 
Комітет Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» з питань винагороди створено починаючи з 01 

липня 2020 року відповідно до Рішення Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» №16/2020 від 
22.04.2020 року.  

 
Склад, повноваження та порядок роботи Комітету Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» з 

питань винагороди визначено у «Положенні про комітети Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ОТП БАНК», затвердженого Рішенням Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» 
№16/2020 від 22.04.2020 року. 

 
Склад Комітету Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» з питань винагороди залишався 

незмінним впродовж 2020 року. Комітет Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» з питань 
винагороди очолює Шандор ВАЦІ, член Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» (незалежний), 
членами Комітету з питань винагороди є Золтан МАЙОР, голова Наглядової ради АТ «ОТП 
БАНК», та Золтан ТОТМАТЬЯШ, член Наглядової ради АТ «ОТП БАНК». 

 
У 2020 році відбулося п’ять засідань Комітету Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» з питань 

винагороди (2 засідання в очному форматі та 3 засідання в заочному форматі), у ході яких 
було розглянуто наступні питання: 

 зміни до «Положення про оцінку діяльності та матеріальне стимулювання співробітників 
АТ «ОТП БАНК»;  

 «Звіт про винагороду членів Правління АТ «ОТП БАНК» за 2019 рік»; 

 «Звіт щодо політики винагороди АТ «ОТП БАНК»; 

 квартальні звіти Департаменту управління персоналом щодо плинності персоналу АТ 
«ОТП БАНК»; 

 у зв’язку із змінами у складі Правління АТ «ОТП БАНК»: умови договору про припинення 
трудових відносин із Головою Правління, умови трудових договорів, укладених із 
новими членами Правління, та умови трудових договорів із діючими членами Правління 
АТ «ОТП БАНК», яких було переобрано на новий термін.  

З усіх розглянутих питань Комітет Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» з питань винагороди 
підготував відповідні пропозиції і рекомендації для подальшого розгляду та/або 
затвердження Наглядовою радою АТ «ОТП БАНК». 

 
Звіт Комітету Наглядової ради АТ «ОТП БАНК» з питань винагороди за 2020 рік 

підготовлено у відповідності до вимог діючого законодавства України та вимог «Положення 
про комітети Наглядової ради АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОТП БАНК»» з метою 
звітування перед Наглядовою радою АТ «ОТП БАНК». 
 
 


